
 “DownEast COIN & CURRENCY AUCTION” 
Saturday, MAY 4th, 2024, 2:00 PM. at DownEast Auction hall

  328 East Main St., Searsport, Maine 04974. Halfway between Searsport & Stockton Spr. (US Rte.1)
We have been commissioned to sell several Coin & Currency collections from Maine & N.H. estates.

Please see additional “Terms and Conditions” at the end of auction listing.
Grading is our opinion. Slabbed coins are listed w/name of grading service. List subject to error. 
Please view photo's of most lots at “www.downeastauctions.com”. Absentee and phone bids welcome. 
Call (207) 548-2393 at least 24 hours before auction! Sorry no email bids accepted less than 24 hours 
before auction. Previews: Friday, May 3rd. 2 to 6pm. & day of sale: 9 am to 2pm.. Sports Memorabilia, 
Stamps, Estate Guns, Antiques, Antique Furniture & smalls will be sold at 10 AM auction.                            
Lot#                                           “LITERATURE”  (will not be shipped)                 

1 (4) Books: (2) Paper Money of the U.S. & (2) Standard Catalog of U.S. Paper Money.

2 Box Lot of Numismatic News.

3 Box  Lot: Blackbook Price Guide to U.S. Paper Money

4 (7) Books on coins: including “Red” & “Blue” books.  

5 (5) Books on World Coins & Paper Money.    

6 (8) Coin books.

7, (22) Books: New old stock. Red Books, 2009-2014.

8 Walter Breen’s Complete Encyclopedia of U.S. & Colonial Gold.

9 American Half Cents “The Little Half Sister” by Roger S. Cohen Jr.      

10 (5) Better books on coin collecting.   

11 Lot of Coin & Currency Catalogs & Magazines.   

12 The story of  “American Bank Note Co” by: William H. Griffiths.

“COIN SUPPLIES” ( will not be shipped)

13 Whitman Albums: (3) Albums & (2) Display Cases; Plus a lot of coin books.       

14 (2) Deluxe wooden coin display cases.     

15 (2) Deluxe wooden coin display cases, each with 5 drawers.

16

17

18

19

20

20 A

20 B

20 C 

Whit  (10) Damsco Albums: (7) are new in cello.

S      (2) New Plexiglass coin display racks.

        (6) New Whitman albums.

        (10) Whitman albums, some new!.

        (4) boxes, new plastic coin holders, box of slab holders & new box of Snaplock holders.

        New box of flips

        (25) new Harris Folders.

1       (12) 2 x 2 single row boxes.
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“SILVER LOTS: 90 & 40%, N.R.       

21 $10.00 Face: 90%  Mercury dimes, 1916 – 1935.        

22 $10.00 Face: 90%  Mercury dimes.         

23 $10.00 Face: 90%  Mercury dimes.       

24 $10.00 Face: 90%  Mercury dimes.       

25 $10.00 Face: 90%  Mercury dimes.        

26 $10.00 Face: 90%  Mercury dimes.

27 $10.00 Face: 90%  Mercury dimes in sheets, 1916 – 1935.

28 $10.00 Face: 90%  Mercury dimes in sheets, 1935D – 1941D.

29 $10.00 Face: 90%  Mercury dimes in sheets, 1941D – 1943S.        

30 S10.00 Face: 90%  (17) Barber dimes & (83) Mercury in sheets.         

31 $10.00 Face: 90%  Roosevelt dimes, 1946 & 1947.

32 $10.00 Face: 90%  Roosevelt dimes, 1948 & 1952.

33 $10.00 Face: 90%  Roosevelt dimes, 1952 & 1954.

34 $10.00 Face: 90%  Roosevelt dimes, 1956 & 1957.

35 $10.00 Face: 90%  Roosevelt dimes, 1959 & 1960.

36 $10.00 Face: 90%  Roosevelt dimes, 1961 & 1963.

37 $10.00 Face: 90%  Roosevelt dimes, 1962.

38 $10.00 Face: 90%  Roosevelt dimes, 1964.

39 $10.00 Face: 90%  Roosevelt dimes, 1964.

40 $10.00 Face: 90%  Roosevelt dimes, 1964.

41 $10.00 Face: 90%  Roosevelt dimes, 1964.

42 $10.00 Face: 90%  Roosevelt dimes, 1946-1951.

43 $10.00 Face: 90%  Roosevelt dimes, 1951-1961.

44 $10.00 Face: 90%  Roosevelt dimes in sheets, 1946-1950.

45 $10.00 Face: 90%  Roosevelt dimes in sheets, 1950-1951.

46 $10.00 Face: 90%  Roosevelt dimes in sheets, 1951-1955S.      

47 $10.00 Face: 90%  Roosevelt dimes in sheets, 1955S-1961D.      

48 $10.00 Face: 90%  Roosevelt dimes in sheets, 1961D-1964D.

49 $10.00 Face: 90%  Washington quarters, 1942.        

50  $10.00 Face: 90%  Washington quarters, 1943.        

51 $10.00 Face: 90%  Washington quarters, 1962.       
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“SILVER LOTS, 90 & 40%”     

52 $10.00 Face: 90% Washington quarters, 1963.      

53 $10.00 Face: 90% Washington quarters, 1964. 

54 $10.00 Face: 90% Washington quarters, 1964.       

55 $10.00 Face: 90% Washington quarters, 1964.      

56 $10.00 Face: 90% Washington quarters, 1964.  

57 $10.00 Face: 90% Washington quarters, 1964.

58 $10.00 Face: 90% Washington quarters, 1964.

59 $10.00 Face: 90% Washington quarters, 1964.     

60 $10.00 Face: 90%  Washington quarters, 1932-1936.   

61 $10.00 Face: 90%  Washington quarters, 1936-1940.

62 $10.00 Face: 90%  Washington quarters, 1941-1942.

63 $10.00 Face: 90%  Washington quarters, 1942-1944.

64 $10.00 Face: 90%  Washington quarters, 1944-1945.

65 $10.00 Face: 90%  Washington quarters, 1945-1947.

66 $10.00 Face: 90%  Washington quarters, 1947-1949.

67 $10.00 Face: 90%  Washington quarters, 1949-1951.

68 $10.00 Face: 90%  Washington quarters, 1951-1953.

69 $10.00 Face: 90%  Washington quarters, 1953-1954.

70 $10.00 Face: 90%  Washington quarters, 1954-1956.      

71 $10.00 Face: 90%  Washington quarters, 1956-1958.

72 $10.00 Face: 90%  Washington quarters, 1958-1960.

73 $10.00 Face: 90%  Washington quarters, 1960-1961.

74 $10.00 Face: 90%  Washington quarters, 1961-1962.

75 $10.00 Face: 90%  Washington quarters, 1949-1964.

76 $10.00 Face: 90%  Standing Liberty quarters, 1925-1930.

77 $10.00 Face: 90%  Standing Liberty quarters, most dates worn off.

78 $10.00 Face: 90%  Standing Liberty quarters in sheets: (32) 1925-1930 & (8) no dates.

79 $10.00 Face: 90%  Washington quarters in sheets: 1932-1941D, a nice selection of dates.

80 $10.00 Face: 90%  Washington quarters in sheets: 1941S-1946S, a nice selection of dates.

81 $10.00 Face: 90%  Washington quarters in sheets: 1946S-1952D, a nice selection of dates.

82 $10.00 Face: 90%  Washington quarters in sheets: 1952S-1959, a nice selection of dates.
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“SILVER LOTS, 90 & 40%”

83 $10.00 Face: 90% Washington quarters in sheets: 1959D-1964D, a nice selection of dates.

84 $10.00 Face: 90% Walking halves.

85 $10.00 Face: 90% Walking halves.

86 $10.00 Face: 90% Walking halves.

87 $10.00 Face: 90% (13) Walking & (7) Franklin halves.

88 $10.00 Face: 90% Walking halves in sheet. 1917-1937.

89 $10.00 Face: 90% Walking halves in sheet. 1937S-1942S.

90 $10.00 Face: 90% Walking halves in sheet. 1942S-1947D.

91 $10.00 Face: 90% Franklin halves. 

92 $10.00 Face: 90% Franklin halves in sheet, 1948D-1958.

93 $10.00 Face: 90% (17) Franklin, some MS., (3) Walking halves in sheet.

94 $10.00 Face: 90% 1964 Kennedy halves in sheet.     

95 $10.00 Face: 90% 1964 Kennedy halves.       

96 $14.00 Face: $8.00 90% & $6.00 40%, Kennedy halves & (1) Walking half.       

97 $10.00 Face: 90% (4) Walking, (8) Franklin & (6) Kennedy halves & (4) Wash. Quarters.

98 $20.00 Face: 40% Kennedy halves.

99 $20.00 Face: 40% Kennedy halves.

100 $10.00 Face: 40% Kennedy halves.

 “AMERICAN SILVER EAGLES”       

101 Album w/25 different dates 1986 to 2015. all UNC.     

102 (3pc.): 1990S, 1992S & 1993P: All proof in OGP.       

103 (4pcs.): 1999, 2016, 2017 & 2018. UNC.      

104 (2pcs.): 2017. UNC.

“COIN COLLECTIONS”

105 Statehood Quarters in (2) albums by “Postal Commemorative Society”. 112 coins.

106 Presidential Dollars in (2) albums by “Postal Commemorative Society”. 45 coins.

107 U.S. Mint sets, 1965 to 2021 w/postage stamps in (3) albums. Some 40% silver. $258. face.

108 Lincoln Fun lot: (4) sets, everything Lincoln including stamps.       

109 Coin sets, including: Gold plated State quarters year sets, Nickel set, S.B.A. dollars & more.

110 (4) State Quarter Year sets: 1999 to 2009, P&D, Gold & Platinum plated. $56.00 face value.        
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“SILVER PROOF SETS”

111 (5 sets): 1960, 1961, 1962, 1963 & 1964. OGP.

112 (4 sets): 1961, 1962, 1963 & 1964. sealed, OGP.

113 (6 sets): 1964. sealed, OGP.

114 (6 sets): 1964. sealed, OGP.

115 (6 sets): 1964. sealed, OGP.

116 (6 sets): 1964. sealed, OGP.

“SPECIAL MINT SETS”

117
118

(10 sets): 1965, OGP.
(10 sets): 1965, OGP.

119 (10 sets): 1966, OGP.

120 (10 sets): 1966, OGP.

121 (10 sets): 1967, OGP.

122 (10 sets): 1967, OGP.

123 (9 sets): (4) 1966 & (5) 1967, OGP.

“PROOF SETS”

124 (10 sets): 1968S in shipping box, OGP.

125 (10 sets): 1968S in shipping box, OGP.

126 (10 sets): 1969S in shipping box, OGP.

127 (10 sets): 1969S in shipping box, OGP.

128 (8 sets): 1970S in shipping boxes, OGP.

129 (15 sets): (5) 1971S, (5) 1972S & (5) 1973S in shipping boxes, OGP.    

130 (12 sets): (2 each): 1968S, 1971S, 1972S, 1973S 1974S & 1975S. OGP.

131 (8 sets): (2) 1972S, 1973S, 1974S, 1975S, 1976S, 1978S & 1989S. OGP.

132 (10 sets): 1971S, 1972S, 1973S, 1974S, 1975S, 1976S, 1978S, 1979S, 1987S & 1989S. OGP

133 (10 sets): (2) each: 1971S, 1972S, 1973S, 1974S & 1975S. OGP.

134 (10 sets): 1971S, 1976S, 1978S, 1979S, 1985S, 1987S, 1988S, 1989S, 1990S & 1992S. OGP.

135 (10 sets): 1971S, 1976S, 1978S, 1979S, 1985S, 1987S, 1988S, 1989S, 1990S & 1992S. OGP.

136 (10 sets): 1976S, 1978S, 1979S, 1986S, 1987S, 1988S, 1989S, 1990S & (2) 1992S. OGP.

137 (10 sets): 1976S, 1978S, 1979S, 1986S, 1987S, 1988S, 1989S, 1990S & (2) 1992S. OGP.

138 (10 sets): 1982S, 1987S, (2) 1988S, (2) 1990S, (2) 1991S & (2) 1992S. OGP. Also: statue of 
liberty medal.
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“PROOF SETS”

139 (10 sets): 1990S, 1991S, 1992S, 1993S, (2) 1994S, 1995S, 1996S, 1997S & 1998S. OGP.

140 (9 sets): 1985, 1987, 1988, 1989, 1990, 1991, 1992, 1992 Premier Silver & 1993. OGP.

141 (15 sets): (10) 1989S in 2 mint boxes & (5) 1992S in mint box. OGP.

142 (3 sets) Silver 1976 3pc. Silver Proof & Mint sets. Also 1971S Silver Proof Ike dollar. OGP.

“HALF CENTS”

143 1804 crosslet 4 w/stems. XF.

“LARGE CENTS”

144 1803 Lg. Date, Lg. Fraction. F.

145 1821. F+.      

146 1823. G-VG.       

147 (2pcs.) 1824 & 1826. VG.      

148 (3pcs.) 1828 Lg. Narrow. VG, 1835 VG. & 1848 F.      

149 (2pcs.) 1837 & 1838 VF.       

150 (4pcs) 1849, 1851, 1853 & 1854. VG-F.        

“SMALL CENTS”       

151 (8pcs.) (3) 1857 F.E.’s, 1859, 1860, 1861, 1863 & 1864. AG-F. Some w/problems.

152 (2pcs.) 1864-L. G.

153 (2pcs.) 1865. VG., 1874. G dark.

154 (2 pcs.) 1867 & 1868. AG.

155 1869. G.

156 1872. AG, damage.

157 1875. F. 

158 1877. AG-G.

159 1908-S. F.

160 Fun lot: (16) Indians: dates 1863-1908. NR.

161 Fun lot: (19) Indians: dates 1859-1909. NR.

162 LARGE CENTS: 1838, 1851, 1852 & 1854. All F or better.

163 Roll: Indian cents, (25) Pre-1900 & (25) 1906, all G or better. NR.

164 Roll: Indian cents, 1890’s. G. NR.

165 (30) Indian cents: (16) 1880’s, 1898 & 1908. G., (12) w/problems. NR.

166 (150pcs.) (4)F.E.,(10)C.N.,1864, 65 & 78, (31) 1880’s, (60) 1890’s,(42) 1900’s. G & better, no 
culls. NR.                                                P. 6



“LINCOLN CENTS”

167 (2) 1909 V.D.B., MS-63. R.B.

168 1909S, VF., reverse die crack.

169 1914D. VG.

170 1924D. F.-VF.

171 1931S. MS-64. Red.

172 1955 Double Die Obv. MS-63. R.B. (one of the nicest sold by us.)                                            

173 (11pcs.) 1909 V.D.B., 1909, 1910S, 1911D, 1911S, 1912D, 1912S, 1913S, 1914S, 1915S & 
1915S. V.G. - UNC. NR.

174 (7pcs.) 1918S, 1919S, 1920S, 1922D, 1923S, 1926S & 1931D. G to XF. NR.

175 (12pcs.) Wheat Cents in sheet., all MS. NR.

“SLABBED CENTS”

176 1913S. ANACS. F-15.

“TWO CENT PCS”

177 (2pcs.) 1864 & 1865. G.

178 (10pcs.): (9) 2c Dates 1864 – 1869. Also: 1869 3c. NR.

179 (4pcs.) 1865 2c. VG., Also: 1870 3c. VF., 1858 ½ dime VF. & 1893 Col. Half  XF.

“NICKELS”

180 1883, no cents, Proof- 64.

181 (5pcs.) (2) 1883 w/cents, (2) 1883 no cents & 1895.

182 Roll: “V” nickels, ave. circ. NR.

183 (5pcs.) 1913 Ty.II, 1913D, 1914, 1914S & 1930. G to B.U. NR.

184 (8) Buffalo’s, including: Gold plated 1883. 

185 (7) Buffalo’s: different dates 1913 to 1925.

186 (6) Rolls: Buffalo’s, dates 1915 to 1938. NR.

187 (15pcs.) 1954 S over D, Also: (7) Shield, (4) “V” including 1894 & (3) early Buffalo’s. NR.

“STATE of MAINE EXONUMIA”

         

188 Rare USS Maine photo pinback 1896 by Whitehead & Hoag Co. (sunk on 2-15-1896).

189 (3) Different “Remember the Maine” pin-backs during the Spanish-American war.

190 (4) Different “Remember the Maine” pins, worn to support the war with Spain.

191 (4pcs.) Medal commemorating the sinking of the USS Maine & (3) different tokens.
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“STATE of MAINE EXONUMIA”

192 (6pcs.) (5) different “Remember the Maine” tokens, holed & Lewiston & Auburn trolley token.

193 (6) different period U.S. revenue stamps.

194 (2pcs.) 2&1/2” 1970 Sesquicentennial bronze medal in box & 1” matching medal.

195 2&1/2” 1970 Sesquicentennial bronze medal in box.

         “CANADA”   

196 (4) year sets: (3) 1964 & (1) 1965. B.U.   Total $7.40 in 80% silver.

197 (8) year sets: 1967, (3) 1968, (2) 1970 & (2) 1971. B.U. Total $2.90 in 50% &(4) silver tokens.

198 1972 (4pc.) Olympic Proof Set: $30.00 face in .925 silver (3.9 tr.oz.) in wood & leather case.

199 1988 Calgary Olympics w/10 coins, Total 10 tr.oz. .925 silver. Face $160. in presentation case.

200 (11) 50% Silver dollars: (2) 1981,(2) 1984, (3) 1985, (2) 1987 (2) 1989. Total 4.125 ASW.

201 (9pcs.) Silver Dollars: (2) 1982 .500 & (2) 1996 .925 Proof & (1each) 1971, 1972, 1973, 1974 
& 1978 .500 specimen. Total 3.77 Tr.oz. ASW. OGP.

202 (10) Specimen Silver Dollars: 1971, 1972, (3) 1973, (4) 1974 & 1978. .500 silver. Total      
3.25 tr.oz. ASW. OGP.

203 (10) Proof sets: w/.500 Dollar. (1) each: 1978, 1979, 1980, 1981, 1983, 1984, 1989, 1991, 
1993 & 1996. Total 3.25 tr.oz. ASW. OGP.

204 (7) Proof sets: w/.500 Dollar:1979, (2)1980, 1981, 1983, 1984 & 1996. Total 2.275 tr.oz. ASW.

205 1988 Calgary Olympics w/6 $20.00 coins. Total 6 tr.oz. .925 silver. Face $120. OGP.

206 $24.50 Face: including $19.50 80% silver & 1988 1oz. Maple leaf. Total 12.7 tr.oz. ASW.

“OBSOLETE CURRENCY”

207 $10.00 1856 “Bank of Commerce” Georgia.

208 $1.00 1862 “Virginia Treasury Note”.

209 (7pcs): (5) Connecticut, New York & Georgia, (1) 1861 Confederate & (1) 1872 $2.00 
Danbury, Ct. “Lottery note. As found.

“CONFEDERATE”

210 (6pcs.): 1862 Richmond, Va. & 1960’s repro. Also: Canada (3) 1954 $1.00 1986 $2.00

“LARGE SIZE CURRENCY”

211 $5.00 1907 Legal Tender, Speelman/White. (Fr. 91) XF.

212 $5.00 1907 Legal Tender, Speelman/White. (Fr.91) VG-F.

213 $2.00 1917 Legal Tender, Speelman/White. (Fr.60) VG.

214 $20.00 1922 Gold Certificate (Fr.1187) F.

215 (2pcs.) Silver Certificates: 1899 (Fr.233) , writing on reverse & 1923 (Fr.237).
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“LARGE SIZE CURRENCY”

216 $10.00 1882 National Bank Note (Fr.485) brown back, Boston CH#2103, PMC VF-30.

217 $2.00 1918 Federal Reserve Bank Note. (Fr.750).

218 $5.00 1914 Federal Reserve Note. (Fr.832A).  

219 $1.00 1918 Federal Reserve Bank Note. (Fr.711). 

220 $50.00 1914 Federal Reserve Note, Kansas City. (Fr.1060).

“FRACTIONAL CURRENCY”

221 (3pcs.) State of Alabama 5c. & (2) Banco Habana notes: 5 & 10c.

222 (5pcs.) 1st Issue 25c. Fr.1281, 3rd Issue: 5c. Fr.1238 & 25c. Fr.1294, 4th Issue 10c. Fr.1258 &   
5th Issue: 25c. Fr.1308. All F or better.

    

223 (20pcs.) Misc. Fractional’s: as found. Check them out!

“SMALL SIZE CURRENCY”

224 (2pcs.) 1929 National Currency: $5.00 Milwaukee CH#5458 & $5.00 SanFrancisco VH#9174.

225 (2pcs.) $1.00, 1935G Silver Certificate: PMG 65 Gem UNC. Fr#1616. Als o: India 2010 5 
Rupees, PCGS 64 PPQ. 

226 (23pcs.) Silver Certificates: $1.00 1935A Hawaii Fr#2300. Also: (19) $1.00, (3) $5.00 grades 
to C.U.  

227 Currency Fun lot: (2) $10.00 & (1) $20.00 1928B, payable in Gold Fr#2002 & Fr#2052. Also: 
misc. $1.00, $2.00, $5.00 U.S. Notes, $10.00 & $20.00 errors & (6) world. Grades to C.U. 
Total (49pcs.) Face $160.00 in U.S.

228 Uncut sheet of 16 $1.00 1981 F.R.N.’s. Sold by Treasury Dept.

229 (6pcs.) 1934: $5., $20. & 1934D $50.00 & (3) 2013 consectitive 

“HALF DIMES”

230 1849O, VG.

231 1857, VF.

“DIMES”

232 1895S, G.

233 1914, MS.

234 1915, Proof.

235 (9pcs.) (5) Barber & (4) Mercury. G to VF.

236 1916-D, AG-G.

237 (2pcs.) 1921, G+. & 1921D, G.

238 1935, Gem B.U. Full split bands.

239 (5pcs.) Proofs: 1957,1960, 1961 & 1962. & 1961 quarter, proof.                     
                                                                          P. 9



“SLABBED DIMES”

240 1937 PCGS, MS-66.

241 1942 PCGS, MS-66.

242 1942 PCGS, MS-66.

243 1943-D PCGS, MS-65FB.

244 (2pcs.) 1944-D, MS-66FB & 1963-D, MS-66.

“QUARTERS”

245 (2pcs.) 1876, XF. Dark. & 1917 type 1, VF.”

246 (4pcs.) 1904-O, 1905, 1912-S & 1913. AG-G.

247 (24pcs.): (8) Barber, G.,(10) Standing, G-VG. & (1) no date, & (5) 1964-D, UNC.    

248 1932-D, F.     

249 1932-S, F.    

“SLABBED QUARTERS”

250 1963 NGC MS-66

“HALF DOLLARS”

251 1820 Bust, curl base 2, small date, O-103,  R-1. VF.

252 1825, MS. Rainbow toned.

253 1838 reeded edge, XF.

254 1840-O Seated Liberty, AU.

255 1858-O, XF-AU.

256 (3pcs.) Barbers: 1899-O, 1900-O & 1904-O. Avg. G.

257 1916 Walking, MS. NR.

258 (2pcs.) 1917-S reverse & 1918-S. G.

259 Fun lot: (4) 1964 Kennedy’s in cases, Dimes: 1853, 1876, 1890 F-VF, 1916 Barber & Mercury 
Total: (9pcs.)

“U.S. GOLD”

260 1864 ½ dollar Cal. Token. (we tested, 18k gold)

261 1912 $2.50, AU.        

262 1912 $2.50, AU.

263 1901-S MS.

264 1911 $10.00 Indian, Choice B.U.

265 2015 Private Issue, NGC Gem Deep Proof-Like. .2651 AGW.

266 1986 Statue of Liberty (6pc.) set: MS/PR in OPG. Total .48 toz. AGW & 1.54 toz. ASW.
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“PRESTIGE PROOF SETS

267 (3 sets): 1986-S, 1989-S & 1990-S. OGP.

268 (3 sets): 1989-S, 1990-S & 1991-S. OGP.

269 (3 sets): 1991-S, 1993-S & 1994-S. OGP.

“PREMIER SILVER PROOF SETS”

 270 (5 sets): 1992-S OGP in shipping box.

“SILVER LOTS”

271 Suisse 10 oz. 999 Fine Silver bar.

272 1986 Kon-Tiki .999f  5 toz. Samoa I Sisifo, Proof in case.

273 1985 Falkland Islands: 25 pounds .925 Silver proof, 4.83 toz. 4.467 A.S.W.

274 (5) 1 toz. .999f Silver rounds.

275 (5) 1 toz. .999f Canada Maple leaf rounds.

276 (5pcs.): (3) rounds & (2) British 2 pounds.

277 (5pcs.): (4) rounds & (1) 2014 British 2 pounds, NGC Gem Unc.

“EARLY SILVER DOLLARS”

278 1860-O, AU. Dark tone.

“TRADE DOLLARS”

279 1875-S, XF.

“SILVER DOLLARS”

280 (4pcs.): 1878-S, 1879-O, 1881 & 1883-S. F to AU.

281 1878-CC. VF.

282 1878-CC. VF. Polished.

283 (2pcs.): 1879-S & 1882 Proof-Like toned. MS-64.

284 (12pcs) Dates: 1878 to 1904-S, VG. To XF.  Some better dates.

285 (12pcs.) Dates: 1878-S to 1890, MS. NR.

286 (12pcs.) Dates: 1878-S to 1924, (9) Morgans & (3) Peace. MS. NR.

287 (2pcs.) 1880-O, MS. & 1882-O, AU.

288 1880-O, MS-62.

289 1880-O, MS-64 toned.

290 1880-S, MS toned.
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“SILVER DOLLARS”

323 (2pcs.) 1886-O & 1897-O, XF. Cleaned.

324 1900-S, MS.

325 1902 MS-64

326 1897-S, MS.

327 1903-S, XF.

328 1921. Peace, UNC.

329 1928, AU.

330 1880-S, NGC MS-64.

331 1884-O, NGC MS-64.

332 1884-O, PCGS MS-63.

333 1885-O, NGC MS-64.

334 1886, NGC MS-64.

335 1899-O, NGC MS-64.

336 1899, NGC-62.

337 1899-O, PCI MS-63.

338 1904-O, NGC MS-64.

339 (3pcs.) Silver: 1972-S, 1973-S & 1976-S, all NGC,  MS-67.

“LATE ARRIVALS, MISC. & FUN LOTS”

340 FUN LOT: (20) pin backs, (20) world coins, including some Silver & (6cs.) U.S.

341 Austria: 1997 500 Schilling, .7137 ASW, 1930 pine tree schilling. Also world coins & cur.

342 Mercury Dime set in Capital holder (15pcs.) 1941 to 1945S. MS.

343 GSA: 1884 CC Silver Dollar, Hard Pack in OGP w/papers. Choice B.U.

344 Partial Lincoln set in Whitman Album: 1909 - 1992 & (3) folders w/dates 1909-1992 NR.

345 (9) Mint sets: 1989, 1993, (2) 1994, 1995, 1996, 1997 & 1998 OGP. Also: 1992 & (2) 
partial sets w/o envelopes.

346 Swiss 1g. .999f Gold Bar in sealed card.

347 2021-W “Eagle Landing” T-2, NGC Early Releases, GEN UNCIRCULATED. 

348 (2pcs.): 2018 Silver Eagle, painted & gold leaf & 1959 half, NGC MS-65.

349 (4) Medals:Veteran Affairs, Armed Forces, Armor of God & Gold Eagle copy.(3) enamled.

350 2020 Silver Eagle: PCGS MS-70, First Strike.

351 1925 Lexington-Concord Commemorative

352 “100 years of U.S. silver coin designs. $2.30 90%, .50c 40% & .05c 35% in display case.
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This is a large Coin & Currency Auction. We have spent many hours cataloging each lot. We have 
many large lots and have tried hard to describe all items in each lot. We welcome absentee and phone 
bids, but if at all possible, we recommend attending and previewing all lots that you may be interested 
in. GRADING IS OUR OPINION. You are the finial Judge!                                                                      
WE WELCOME ABSENTEE BIDS IF YOU ARE UNABLE TO STAY FOR THE AUCTION
NOTICE: If you are a FIRST TIME PHONE OR ABSENTEE bidder and you are NOT 
KNOWN to us, we may require payment by CASHIER CHECK!
Please note: If an “Absentee” bid is the winning bid, the auctioneer may at his discretion allow a live 
bidder to match the bid and win the lot.
DownEast Auctions email: www.bradstreetsdowneastauction@gmail.com
Coin & Currency Previews: Friday 2 to 6 PM, Saturday 9 AM to Noon. Other times by Appointment.
Absentee bids may be placed during preview up to 1 HOUR before auction.
Any lots marked NR. Are not returnable.
OGP = Original Government Packaging.
A.S.W. = Actual Silver Weight.   A.G.W. = Actual Gold Weight. All weights listed are in Troy Oz.
Fr. = Friberg number system for U.S. currency, used with permission.   
OUR BUYERS PREMIUM IS STILL ONLY 10% FOR CASH OR GOOD CHECK.
Credit & Debit cards accepted. 13% Buyers Premium.
Mark E. Bradstreet CAI., ME Lic. #1212. Life member A.N.A. #925.328 E. Main St., Searsport, Maine 
04974.  (207) 548-2393                              
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“SILVER DOLLARS”

291 1881-CC, VG.

292 1882-CC, MS.

293 1882-CC, MS-64.

294 (2pcs.): 1883-O, P.L. rev. MS-63 & 1887 P.L. MS-63.

295 (3) 18 84-S, VF-XF.

296 (5pcs.): 1884-O, 1887-O, 1890-O, 1900-O & 1901-S. VG-F.

297 (8pcs.) 1879-O, 1880-O, 1881-S, 1883-O, 1885, 1885-O, 1888-O & 1890. MS-62

298 (8pcs.) 1878-S, 1881-S, 1882, 1882-S, 1887, 1888, 1889 & 1896. XF to MS-63.

299 (2pcs.) 1886 & 1888-O weak strike, both MS-63.

300 1886-O, MS.

301 1886-O, AU.

302 1888-S, XF.

303 (8pcs.): 1886-O, 1892-S, (2) 1894-O, (2) 1896-O & (2) 1904-S, better dates. VG to 

304 (5pcs.): 1887-O, 1888-O, 1900-O, 1891 & 1896-O. F-XF.

305 1887-O, MS.

306 1887-S, MS.

307 1889-S, MS-62.

308 1890-O, MS-62.

309 1890-S, MS.

310 1890-CC, F.

311 1890-CC, VG-F.

312 1891, XF. VAM-2.

313 1891-S, AU.

314 1891-CC, VF.

315 1892 MS. Toned.

316 1892-O, MS. Toned.

317 1892-CC, VF.

318 1893, XF. Toned.

319 1894-O, XF.

320 1894-O, XF.

321 1896-O, AU.

322 1896-O, AU-58
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	(12 sets): (2 each): 1968S, 1971S, 1972S, 1973S 1974S & 1975S. OGP.

